



Министр совершил рабочий визит в Борисовский район

Сегодня, 2 августа, состоится рабочий визит Министра связи и информатизации Попкова Сергея Петровича в Борисовский район Минской области.

Глава ведомства посетил организации, расположенные на территории района: Борисовский зональный узел электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком», Борисовский районный узел почтовой связи, группу связи Борисов филиала «Междугородная связь», Борисовский участок ОАО «Минсктелекомстрой».

В ходе рабочей поездки также Попков С.П. посетил подсобное сельское хозяйство РУП «Белтелеком» и встретился с коллективом ПСХ, для которого сейчас наступила самая ответственная пора по сбору и сохранению урожая.

В рамках посещения проведено рабочее совещание, на котором руководители организаций доложили о ходе реализации мероприятий по развитию Борисовского района.

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/3363>